

В Ангарске нетрезвый водитель ударил инспектора ДПС

За пьяную выходку хулигану может светить немалый срок – до 5 лет лишения свободы, сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

Ангарским полицейским пришлось преследовать подозрительный микроавтобус, водитель которого отказался остановиться по требованию. 25-летнему молодому человеку, сидевшему за рулем «Kia Vongo», не хотелось попадаться в руки правоохранителей: он был пьян, а пару месяцев назад его лишили права управления транспортным средством. Микроавтобус он взял напрокат у знакомой.

Погоня длилась несколько минут. Водитель оказался весьма несговорчивым, отказался признавать свою вину. Более того, заручившись поддержкой пьяных друзей – пассажиров, он напал на инспектора ДПС с кулаками, ударил его в лицо и повредил форменное обмундирование. Коллеги полицейского подавили сопротивление дебошира.

На молодого человека составили два протокола об административном правонарушении – за «невыполнение требований сотрудника ДПС» и «управление транспортом в нетрезвом виде, лишением водительских прав». Не исключено, что хулигану придется понести и более суровое наказание – до 5 лет лишения свободы за «применение насилия в отношении представителя власти». Вопрос о возбуждении уголовного дела будет решен в ближайшее время.

Тем временем

Нетрезвыми за рулем могут ездить не только простые граждане, но и сотрудники полиции. В Шелехове инспекторы ДПС задержали пьяного коллегу – сотрудника патрульно-постовой службы иркутской полиции. Нарушитель отказался от прохождения медицинского освидетельствования.

В отношении него составлен протокол об административном правонарушении. Кроме того, начата служебная проверка. Лейтенанта полиции, вполне вероятно, уволят из органов внутренних дел.

Автор: Анна Масленникова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, 4959 21.08.2012, 11:59 753

URL: <https://babr24.com/?ADE=107956> Bytes: 1734 / 1727 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор
криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)